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☆協議の経過並びに概要

◎世古明議長

皆さん、本会議お疲れのお集まりをいただきましてありがとうござ

います。

議員定数検討会は、３月 18 日の各派代表者会議で、現在の議員定数
について検討し、一定の結論を出していただくために設置された会議

でございます。

設置については、任意の形でございますが、検討会について、会議

規則を準用した形で運用していきたいと考えておりますので、よろし

くお願いをいたします。

それでよろしいでしょうか。

〔「はい」と呼ぶ者あり〕

◎世古明議長

それでは、本日は会長、副会長の互選をお願いしたいと考えており

ます。

会長が選出されるまでの間、年長の委員さんに臨時の会長の職務を

行っていただくことになっております。

本日、御出席委員の委員さんの中で最年長の方は、小山委員さんで

ございますので、御紹介申し上げます。

小山委員さん、よろしくお願いします。

◎小山敏臨時会長

それでは、会長が選出されるまでの間、年長の故をもって、臨時の

会長の職務を務めさせていただきます。よろしくお願いします。

ただいまから議員定数検討会を開会いたします。

本日の出席者は全員でありますので、会議は成立いたしております。

本日ご協議いただきます案件は、正副会長の互選であります。

まず会長の選出をおねがいいたします。

選出の方法はいかがいたしましょう。

暫時休憩します。

休憩

再開
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◎小山敏臨時会長

休憩を閉じ、会議を再開いたします。

選出の方法はいかがしますか。

〇浜口和久委員

会長指名でどうですか。

◎小山敏臨時会長

会長指名の声がございますが御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

◎小山敏臨時会長

御異議なしと認めます。

それでは、指名いたします。会長としまして上村委員を指名いたし

ます。

ただいま指名いたしました上村委員を会長の当選者と決定いたしま

して御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

◎小山敏臨時会長

ご異議なしと認めます。

よって上村委員が会長に当選されました。

会長席へどうぞ。私はここで失礼いたします。

（委員長席交代）

◎上村和生会長

会長に指名されました。一生懸命頑張らせていただきますのでよろ

しくお願いします。

副会長の選出でございますが、先ほどありましたように久保委員と

いう趣旨でありましたので、久保委員にお願いしたいと思いますので

どうでしょうか、よろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

◎上村和生会長

ただいま指名いたしました久保委員を副会長の当選者と決定いたし
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まして御異議ございませんか。

〔「異議なし」呼ぶ者あり〕

◎上村和生会長

御異議なしと認めます。

よって久保議員が副会長に当選されました。

副会長席へどうぞ。

〇久保真副会長

御指名いただきました久保でございます。ありがとうございます。

会長を補佐しながら一生懸命頑張っていきたいと思いますので、ど

うぞよろしくお願いいたします。

◎上村和生会長

次に、今後の日程についてでございますが、月１回程度、会議を開

催し、８月末を目途に結論を議長へ答申したいと思いますが、御異議

ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

◎上村和生会長

御異議なしと認めます。そのように取り計らいさせていただきます。

それとですね、この会議を傍聴また会議録の公開ということについ

て、どのようにさせていただいたらよろしいでしょうか。御意見いた

だきたいと思います。

小山委員。

〇小山敏委員

公開でいいんじゃないですか。

そのため、各派代表者会議の席ではなくて、こういう場にしたので。

◎上村和生会長

よろしいですか。

〇野崎隆太委員

会議録、その他の要約とかの公開に関しては問題ないですけれども、

例えば、任意の委員会ということで予算を例えば、当然僕らも、事務
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局も予算を持ってないし、どこまでの権利があって、どこまで事務局

を使っていいのかわかりませんし、その辺りの整理にというのは、た

ぶん何にもない状態で今あるんじゃないかなと思うので、いたずらに

会議を公開したりというものの、その作業は誰がするのかとか、そも

そも、これ会議体としては、どういう位置づけなのかがまだはっきり

していないので、ちょっとその辺がどうなんですかね。

運用としては、会議規則に則ってというのは当然分かる話ですし、

会議の公開をするのは、別にいいかなと思うんですけど、誰がまとめ

て、誰が議事録を起こして、誰がしていくのか、特に根拠がないよう

な気はするのですけど、その辺りはどうされるんですか。

〇中居議会事務局次長

事務局でさせていただきます。

〇中村議会事務局長

本来は議会の仕事でございますので。

〇野崎隆太委員

ただ、正式に設置された委員会ではないですよね。

〇浜口和久委員

各派代表者会議と一緒や。

〇野崎隆太委員

各派に関しては規定があって要覧の中に載ってるわけじゃないです

が、これは要覧の中にもなにも載ってないので。

◎上村和生会長

休憩です。

休憩 09

再開 17

◎上村和生会長

休憩を解き、会議を開きます。

次回の開催日は来月下旬とし、日程が決まり次第、改めてご連絡を
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申し上げますとともに、次回の会議では議員定数についてを議題とし、

現状維持か削減か各会派で集約した意見及びその理由を御報告いただ

きたいと思いますので、よろしくお願いします。

また、議論に必要な資料等がございましたら、各委員が用意するか、

また事務局でも用意させますのでその辺よろしくお願いしたいと思い

ます。

以上で議員定数検討会を閉会いたします。

（閉会 午後２時４６分）

令和２年３月２３日


